



## పద్మవిభూషణుడు మన చిరంజీవి

రాష్ట్రపతి చేతుల మీదుగా పురస్కారం అట్టహాసంగా పద్మ పురస్కారాలు చిరుకు పలువురు ప్రశంసలు

న్యూఢిల్లీ, మే 9 (ప్రభాత ఉదయం): మోదీకి విరంజీవి దేశంలోని రెండో అత్యున్నత పురస్కారం పద్మ విభూషణ్ అందుకున్నారు. ఢిల్లీలోని రాష్ట్రపతి భవన్ లో రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము ఈ అవార్డును విరంజీవికి అందించారు. విరంజీవితో పాటుగా పలువురు పద్మ అవార్డులు అందుకున్నారు. కళారంగానికి అందించిన సేవలకు గుర్తింపుగా విరంజీవికి పద్మ విభూషణ్ పురస్కారం లభించింది. ఈ కార్యక్రమంలో విరంజీవి సతీమణి ..మిగతా 2లో

### నాలుగో విడత ఎన్నికలకు సమీపిస్తున్న గడువు

13న దేశవ్యాప్తంగా నాలుగో విడత ఎన్నికలు 11న సాయంత్రం ముగియనున్న ప్రచారం ప్రశాంతంగా ఎన్నికల నిర్వహణకు ఇసి ఏర్పాట్లు ఎపిలో సున్నిత ప్రాంతాల్లో ప్రత్యేక ఫోకస్



న్యూఢిల్లీ, మే 9 (ప్రభాత ఉదయం): దేశవ్యాప్తంగా నాలుగో దశ సార్వత్రిక ఎన్నికలకు గడువు దగ్గర పడింది. మే 13న నాలుగో విడత ఎన్నికలు జరుగనున్నాయి. ఇందులో ఉబయ తెలుగు రాష్ట్రాలు కూడా ఉన్నాయి. ఎపిలో పార్లమెంటుతో పాటు అసెంబ్లీకి కూడా ఎన్నికలు జరుగబోతున్నాయి. ఇందుకోసం పార్టీలు హాసీరా హాసీరిగా ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నాయి. శనివారం 11వ తేదీ ..మిగతా 2లో



## ప్రతి మహిళ ఖాతాలో రూ.లక్ష

మోడీ దోచిన సొమ్ముతో పేదలకు పంచుతాం ఆదానీ అంబానీలకు దోచిపెట్టిన మోడీ నిరుద్యోగులకు 85000 భృతి కల్పిస్తాం ఉపాధి కూలీని 400కు పెంచుతాం సరూర్ నగర్ జనజాతర సభలో రాహుల్

హైదరాబాద్, మే 9 (ప్రభాత ఉదయం): ప్రస్తుత ఎన్నికలు రెండు సమాహార మధ్య జరుగుతున్నాయని కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. ఓ వర్గం రాజ్యాంగాన్ని రక్షించాలనుకుంటుంటే.. మరో సమాహార రాజ్యాంగం అవసరం లేదు, రద్దు చేస్తామని చెబుతోంది విమర్శించారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా హైదరాబాద్ సరూర్ నగర్ లో ఏర్పాటు చేసిన కాంగ్రెస్ జనజాతర సభలో రాహుల్ ప్రసంగించారు. విద్య, ఉద్యోగాలు, ఓటు హక్కు, ఇలా అన్ని రాజ్యాంగం ద్వారానే వచ్చాయని, అలాంటి రాజ్యాంగంతోపాటు రిజర్వేషన్లు కూడా రద్దు చేయాలని భాజపా కుట్ర చేస్తోందని ఆరోపించారు. మహామహా మేధావులు ఏళ్ల తరబడి కృషి చేసి దేశానికి రాజ్యాంగం అందించారు. ఎంతో గొప్పదైన మన రాజ్యాంగాన్ని విక్రయిస్తున్నారు. రాజ్యాంగంతో పాటు రిజర్వేషన్లు కూడా రద్దు చేయాలని బీజేపీ కుట్ర చేస్తోందని, దాన్ని అడ్డుకుని తీరుతామని రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. రాజ్యాంగం అనేది భారతీయుల ఆత్మ అని.. అలాంటి రాజ్యాంగాన్ని బీజేపీ నేతలు మార్చుతామని అంటున్నారని చెప్పారు. రిజర్వేషన్లు రద్దు చేసేందుకే ప్రభుత్వం గం సంస్థలను విక్రయిస్తున్నారన్నారు. రాజ్యాంగాన్ని కాపాడే బాధ్యత కాంగ్రెస్ పైన ..మిగతా 2లో



## ఏమీ చేయని బిజెపీకి ఎందుకు ఓటేయాలి?

మోదీ పాలన వల్ల ప్రమాదంలో రాజ్యాంగం రాజ్యాంగ రక్షణకు నడుం బిగించిన కాంగ్రెస్ గాడిద గుడ్డు ఇచ్చిన మోడీకి బుద్ధి చెప్పాలి ఏమీ చేయని బిజెపీకి ఎందుకు ఓటేయాలి ప్రజలంతా కాంగ్రెస్ వెంట నడవాలన్న రేవంట్

హైదరాబాద్, మే 9 (ప్రభాత ఉదయం): మోదీ పాలన వల్ల రాజ్యాంగం ప్రమాదంలో పడిందని ముఖ్యమంత్రి రేవంట్ రెడ్డి ఆరోపించారు. రాజ్యాంగం, రిజర్వేషన్ల రక్షణ కోసం కాంగ్రెస్ పోరాడుతోందన్నారు. ఇందుకు ప్రజలు మద్దతు తెలపాలన్నారు. తెలంగాణకు గాడిదగుడ్డు ఇచ్చిన మోడీని ఓడించాలన్నారు. గత పదేళ్లుగా ఏమీ చేయని మోడీకి మరోమాట ఎందుకు ఓటేయాలని అన్నారు. సరూర్ నగర్ స్టేడియంలో జరిగిన జనజాతర భారీ బహిరంగ సభలో రాహుల్ గాంధీ, రేవంట్ రెడ్డి, ఇన్చార్జ్ డి.పా దాని ముఖ్య తెలంగాణ జన సమితి అధ్యక్షుడు కోదండరాం, చేవెళ్ల అభ్యర్థి రంజిత్ రెడ్డి, మలాజ్ గిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి సునీత మహేందర్ రెడ్డి, మంజుల, ఎమ్మెల్యేలు పాల్గొన్నారు. ఈ సభలో బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ పార్టీలపై రేవంట్ రెడ్డి తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు. ఈ ఎన్నికలు మన జీవన్మరణ సమస్య అని చెప్పుకొచ్చారు. తాము ఇచ్చిన రిజర్వేషన్లు రద్దు చేయాలని బీజేపీ ప్రయత్నిస్తోందని విమర్శించారు. రిజర్వేషన్లపై దాడి చేయాలని మోడీ, అమిత్ షా కంకణం కట్టుకున్నారు మండిపడ్డారు. రాజ్యాంగం సంక్షోభంలో పడే సమయంలో ఇందిరాగాంధీ మెడకే నుంచి పోటీ చేశారని గుర్తుచేశారు. ఇందిరా మనమడు, సోనియా కొడుకు రాహుల్ గాంధీ రాజ్యాంగం కాపాడడానికి తెలంగాణ గడ్డపైకి వచ్చి యుద్ధం ప్రకటించారని అన్నారు. తెలంగాణ బిడ్డలు రాహుల్ గాంధీ వైపు నిలబడాలని సీఎం రేవంట్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. రిజర్వేషన్లు కాపాడే పోరాటంలో మనమంతా రాహుల్ తో కలిసి నడవాలి. 15 సెకన్ల సమయం ఇస్తే ముస్లింలను తుదముద్దిస్తామని బీజేపీ ఎంపీ అంటోంది. మన్మోహన్ సింగ్ ప్రధానిగా ఉన్నప్పుడు మత సామరస్యం పెంపొందించాం కాబట్టి వేల కోట్ల పెట్టుబడులు హైదరాబాద్ కి వచ్చాయి. మతాన్ని రెచ్చగొట్టి రాజకీయ లబ్ధి పొందాలని బీజేపీ చేస్తున్న ప్రయత్నం తిప్పికొట్టాలి. విశ్వనగరంలో బీజేపీ విషం చిమ్ముతోంది. శ్రీరామనవమి, హనుమాన్ జయంతి మనం చేయలేదా? మనకా వీళ్ళు హిందూత్వం చేస్తోంది? అక్షింతలు పంపి ఓట్ల బిచ్చం ఎత్తుకునేందుకు బీజేపీ ప్రయత్నం చేస్తోంది. బీజేపీ మత ఉచ్చారణ వదలకండి. 15 సెకన్లలో ముస్లింలను తుదముద్దిస్తామని చెప్పిన దాడి చేయాలని మోడీ, అమిత్ షా, మోడీ స్టాండ్ ఏంట్ చెప్పాలి. మోడీ తెలంగాణకు గాడిద గుడ్డు ఇచ్చారు అని రేవంట్ రెడ్డి మాస్ సెలెబ్రిటీ వినీశారు.



## బూటకపు హామీలతో గద్దెనెక్కిన కాంగ్రెస్

ఆరు గ్యారంటీలు..420 హామీలు ఇచ్చిన హామీల్లో క్షీ బన్ను మాత్రమే అమలు గోదావరి చుట్టూ జలధారలు నిల్చిస్తే మాయం చేశారు రైతులు ఆత్మహత్యలు చేసుకునే పరిస్థితులు వచ్చాయ్ రెప్పపాటు పోకుండా ఇచ్చిన కారెంట్ కూడా మాయం ఎన్నికల తరువాత ఈ ప్రభుత్వం ఉంటుందో ఊహిస్తుంది.. కరీంనగర్ ప్రచారంలో కేసీఆర్ విసుర్లు..విమర్శలు

కరీంనగర్, మే 9 (ప్రభాత ఉదయం): కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల్లో చెప్పినవన్నీ బూటకపు హామీలు అని.. ఆరవేలలో వైకాపా చూపించారని బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ తెలిపారు. లోకసభ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా చేపట్టిన బన్ను యాత్రలో భాగంగా కరీంనగర్ పట్టణంలో పర్యటించిన కేసీఆర్.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై ద్వేషపాదారు. ఆరు గ్యారంటీలు, 420 హామీలతో మోసం చేసిందని మండిపడ్డారు. రైతులందరూ కింద రూ.15వేలు ఇస్తామని చెప్పారని.. ఇవ్వకుండా దోఖా చేశారు.. మేం రెండు వేల పింఛన్ ఇస్తే 4 వేలు ఇస్తామని చెప్పి దోఖా చేసిందని ..మిగతా 2లో

## బైంసాలో కేబీఆర్ కు చేదు అనుభవం

రోడ్ షోలో టమాటాలు, గుడ్లతో దాడి

నిర్మల్, మే 9 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణలో ఎన్నికల పోలింగ్కు మరో నాలుగు రోజులు మాత్రమే సమయం ఉండటంతో.. ప్రధాన పార్టీలు ప్రచారంతో బోంబులు పేల్చుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో బీఆర్ఎస్ అగ్రనాయకత్వం ప్రచారం దూసుకెళ్తుంది. బుద్ధవారం నిర్మల్ జిల్లాలోని బైంసాలో బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కల్వకుంట్ల తారక రామారావు రోడ్ షో నిర్వహించారు. ఈ రోడ్ షో లో అనుకోని పరిణామం ఎదురైంది. ఒక్కసారిగా కేబీఆర్ పై అందోళనకారులు విరుచుకుపడ్డారు. కేబీఆర్ ప్రసంగిస్తుండగా టమాటోలు, ఉల్లి గడ్డలు అందోళన కారులు విసిరారు. అందోళన కారులను పోలీసులు, సెక్యూరిటీ సిబ్బంది అడ్డుకున్నారు. ప్రసంగం ముగించుకొని నిర్మల్ కు కేబీఆర్ బయలు దేరారు. రామని గుడి కడితే బీజేపీకి లోకసభ ఎన్నికల్లో ఓటు వేయాలా అని మాజీ మంత్రి కేబీఆర్ ప్రశ్నించారు. అలా అంటే మాజీ సీఎం కేసీఆర్ కూడా యాదాద్రి అలయాన్ని ..మిగతా 2లో



## మెదక్ లో వెంకట్రామిరెడ్డిదే విజయం

రెండు, మూడో స్థానాలకు కాంగ్రెస్, బిజెపి పోటీ బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు భీమా

## రాహుల్ పిల్ల చేష్టలు..మోడీ గ్యారంటీల మధ్య పోటీ

కాంగ్రెస్ పరిస్థితి దయనీయంగా ఉంది తెలంగాణలో 10సీట్లకు పైగానే గెలుస్తున్నాం భువనగిరి సభలో అమిత్ షా విమర్శలు

భువనగిరి, మే 9 (ప్రభాత ఉదయం): రాహుల్ పిల్ల చేష్టలు గ్యారంటీలు.. మోదీ గ్యారంటీల మధ్య జరుగుతున్న ఎన్నికలపని కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా అన్నారు. కాంగ్రెస్ పరిస్థితి దయనీయంగా తయారైందని, ఆ పార్టీ తరపున పోటీ చేసేందుకు అభ్యర్థులు కూడా దొరకట్టదని ఎద్దేవా చేశారు. మోదీ పం చెబుతారో దానిని తప్పకుండా చేస్తారని, రాహుల్ ఇచ్చిన గ్యారంటీలు అమలయ్యే పరిస్థితి లేదని ..మిగతా 2లో







